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Narrativa

ATA DA 1ª SESSÃO SOLENE DA CÂMARA MUNICIPAL DE RIBAS DO RIO PARDO, ESTADO DE MATO
GROSSO DO SUL, DO DIA 24 DE FEVEREIRO DE 2026.
AOS VINTE E QUATRO  DIAS DO MÊS DE FEVEREIRO DE DOIS MIL E VINTE E SEIS ÀS DEZENOVE
HORAS, NO PLENÁRIO DA CÂMARA, SITO À RUA, CARLOS ANCONI, 560, JARDIM VISTA ALEGRE,
REUNIRAM EM SESSÃO SOLENE OS VEREADORES DO MUNICÍPIO DE RIBAS DO RIO PARDO, SOB A
PRESIDÊNCIA DA VEREADORA TÂNIA MARIA FERREIRA DE SOUZA - PP E SECRETARIADA PELOS
VEREADORES CHRISTOFFER JAMESSON DA SILVA - PL, PRIMEIRO SECRETÁRIO E MISSIONÁRIA ROSE
PEREIRA - PSDB, SEGUNDO SECRETÁRIO. ESTAVAM PRESENTES OS VEREADORES ANDERSON ARRY
JANUÁRIO GUIMARÃES - PSDB, CHRISTOFFER JAMESSON DA SILVA - PL,  DIONE LIMA TAVARES – PSB,
JAQUELINE PEREIRA ARIMURA -PT, JEOVÁ DA SILVA PRADO - PP, JOSÉ HELERIANO RODRIGUES DE
SOUZA - PP, LUCAS LOPES RIBEIRO - PT, LUCIMAR R DE CAMPOS (LUCY DUARTE) - PSD, MISSIONÁRIA
ROSE PEREIRA - PSDB, NEI LUIZ DE ARAÚJO -PSDB, TÂNIA MARIA FERREIRA DE SOUZA - PP. LOGO A
SENHORA PRESIDENTE SOLICITOU AO PRIMEIRO SECRETÁRIO PARA FAZER A CHAMADA DOS
NOBRES.APÓS A REALIZAÇÃO DA CHAMADA DE PRESENÇA DOS PARLAMENTARES, A PRESIDENTE,
TÂNIA MARIA FERREIRA DE SOUZA - PP, DISSE: “SENHORES VEREADORES, HAVENDO O NÚMERO
LEGAL, INVOCANDO A DEUS PELA GRANDEZA DA PÁTRIA E A PAZ ENTRE OS HOMENS, ASSIM,
ATENDENDO A RESOLUÇÃO N° 034/2007, CONFORME O ARTIGO 124 DO REGIMENTO INTERNO, SOB A
PROTEÇÃO DE DEUS, EM NOME DA DEMOCRACIA E DA LIBERDADE, DECLARO ABERTA A PRESENTE
SESSÃO”. A PRESIDENTE CUMPRIMENTOU OS VEREADORES E A POPULAÇÃO PRESENTE. INFORMOU
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QUE, DE ACORDO COM O REGIMENTO INTERNO A ATA FICA À DISPOSIÇÃO DOS NOBRES
VEREADORES POR 24 HORAS ANTES DA SESSÃO PARA QUALQUER CONTESTAÇÃO, NA SEQUÊNCIA
COLOCOU A ATA EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO, SENDO APROVADA POR UNANIMIDADE DE VOTOS. EM
SEGUIDA A SENHORA PRESIDENTE SOLICITOU AO PRIMEIRO SECRETARIO PARA FAZER A LEITURA
DAS CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS, NÃO HAVENDO MAIS CORRESPONDÊNCIAS PROSSEGUIU A
SENHORA PRESIDENTE. QUE DISSE TENDO EM VISTA QUE A ORDEM DO DIA A PAUTA FOI PASSADA
UMA CÓPIA PARA CADA VEREADOR. SENHORA PRESIDENTE PASSOU A PALAVRA AO  PROCURADOR
JURÍDICO DO MUNICÍPIO DE RIBAS DO RIO PARDO – MS, DR. PAULO BERNARDES, QUE DISCURSA EM
NOME DO PREFEITO QUE ESTÁ EM VIAGEM OFICIAL, PARA APRESENTAR AS PRINCIPAIS AÇÕES
DESENVOLVIDAS PELAS SECRETARIAS EM 2025 E OS PLANOS PARA 2026. O DR.P PAULO BERNARDES
DISSE QUE EM NOME DO PREFEITO MUNICIPAL ROBERSON LUIZ MOREIRA CUMPRIMENTA A MESA
DIRETORA NA PESSOA DA EXCELENTÍSSIMA SENHORA VEREADORA TÂNIA MARIA FERREIRA DE
SOUZA, PRESIDENTE DESTA CASA DE LEIS, CUMPRIMENTO TAMBÉM SENHORAS VEREADORAS E
SENHORES VEREADORES CUMPRIMENTO OS SECRETÁRIOS MUNICIPAIS SERVIDORES DESSA CASA
DE LEIS EQUIPE DE GOVERNO AUTORIDADES PRESENTES NESSE PLENÁRIO  E TODA A POPULAÇÃO
DE RIBAS DO RIO PARDO QUE NÓS ACOMPANHA PELA INTERNET, É COM RESPEITO INSTITUCIONAL E
ESPIRITO DEMOCRÁTICO QUE ME DIRIJO A ESSA CASA NA ABERTURA DOS TRABALHOS
LEGISLATIVOS MESMO ESTANDO EM VIAGEM OFICIAL, FAÇO QUESTÃO DE ENVIAR ESSA MENSAGEM
REAFIRMANDO A IMPORTÂNCIA DO PODER LEGISLATIVO PARA O PRESENTE E O FUTURO DO NOSSO
MUNICÍPIO, A CÂMARA DE VEREADORES É PILAR ESSENCIAL DA DEMOCRACIA SOMOS PODERES
INDEPENDENTES MAS QUE CAMINHAM JUNTOS COM RESPONSABILIDADE E COMPROMISSO COM O
POVO DE RIBAS DO RIO PARDO, O DIÁLOGO O RESPEITO E CONSTRUÇÃO COLETIVA FORAM MARCAS
NO ULTIMO ANO, E ISSO SE REFLETIU NOS IMPORTANTES PROJETOS APROVADOS POR ESSA CASA
QUE POSSIBILITOU AVANÇOS CONCRETOS EM DIVERSAS AERAS NA NOSSA GESTÃO, O ANO DE 2025
FOI MUITO POSITIVO DE RESULTADOS EXPRESSIVOS COMO COLOCAREMOS NESSE BALANÇO OS
NÚMEROS IMPRESSIONAM, AVANÇAMOS NA   SAÚDE COM AMPLIAÇÃO DE ATENDIMENTOS
FORTALECIMENTO DA ATENÇÃO BÁSICA, E INVESTIMENTOS ESTRUTURAIS NAS UNIDADES, NA
EDUCAÇÃO SEGUIMOS VALORIZANDO NOSSO PROFISSIONAIS, INVESTINDO EM MELHORIAS NA
INFRAESTRUTURAS ESCOLAR E GARANTINDO A QUALIDADE NO ENSINO, ESSE ANO NOSSAS
CRIANÇAS INICIARAM O ANO COM SEUS KITS ESCOLARES ALIVIO PARA O ORÇAMENTO FAMILIAR NA
ASSISTÊNCIA SOCIAL AMPLIAMOS PROGRAMAS DE APOIO AS FAMÍLIAS EM SITUAÇÃO DE
VULNERABILIDADE FORTALECENDO A REDE DE PROTEÇÃO SOCIAL, NO DESENVOLVIMENTO
ECONÔMICO RIBAS DO RIO PARDO VIVE UM NOVO MOMENTO O MUNICÍPIO SE CONSOLIDA COMO
POLO ESTRATÉGICO DE CRESCIMENTO ATRAINDO INVESTIMENTOS GERANDO EMPREGOS E
MOVIMENTANDO A ECONOMIA LOCAL, A AGRICULTURA FAMILIAR RECEBEU ATENÇÃO ESPECIAL COM
INCENTIVO À PRODUÇÃO APOIO TÉCNICO E FORTALECIMENTO DA COMERCIALIZAÇÃO  GARANTINDO
RENDA NO CAMPO E ALIMENTO DE QUALIDADE NA MESA DA NOSSA POPULAÇÃO NA ÁREA DE OBRAS
PÚBLICAS AVANÇAMOS EM INFRAESTRUTURA URBANA E RURAL, COM PAVIMENTAÇÃO DRENAGEM E
MELHORIAS EM ESTRADAS VICINAIS E PREPARAÇÃO DE NOVOS PROJETOS ESTRUTURAIS PARA 2026
TEMOS UM PLANEJAMENTO ROBUSTO, O PROCURADOR DESTACOU AS AÇÕES DESENVOLVIDAS
PELA SECRETARIA DE FINANÇAS E PLANEJAMENTO, RESSALTANDO A QUITAÇÃO DE
FINANCIAMENTOS, A IMPLEMENTAÇÃO DO PROGRAMA REGULARIZA RIBAS, VOLTADO À
REGULARIZAÇÃO DE DÉBITOS MUNICIPAIS, O CUMPRIMENTO DAS METAS FISCAIS, O PAGAMENTO DO
FUNCIONALISMO PÚBLICO EM DIA, A ELABORAÇÃO DO NOVO CÓDIGO TRIBUTÁRIO MUNICIPAL E O
PAGAMENTO DAS EMENDAS IMPOSITIVAS. NO ÂMBITO DA SECRETARIA DE GESTÃO E GOVERNO,
EVIDENCIOU O CONCURSO PÚBLICO Nº 01/2023, ATUALMENTE EM VIGÊNCIA, POR MEIO DO QUAL
FORAM OFERTADAS 561 (QUINHENTOS E SESSENTA E UM) VAGAS. ATÉ A PRESENTE DATA, FORAM
CONVOCADOS 1.002 (MIL E DOIS) CANDIDATOS, DOS QUAIS 750 JÁ TOMARAM POSSE. DESTACOU,
AINDA, A NOVA ESTRUTURA ADMINISTRATIVA EM VIGOR E A META DE REALIZAÇÃO DE NOVO
CONCURSO PÚBLICO ATÉ O ANO DE 2027. NA ÁREA DA SAÚDE, O PROCURADOR MENCIONOU A
REALIZAÇÃO DE MUTIRÃO DE OFTALMOLOGIA, A IMPLANTAÇÃO DE ATENDIMENTO NOTURNO NAS
UNIDADES DE SAÚDE, AMPLIANDO O ACESSO DA POPULAÇÃO, BEM COMO A ADESÃO AO PROJETO
MS SAÚDE. RESSALTOU TAMBÉM A VINDA DA CARRETA DO HOSPITAL DO AMOR, NA QUAL FORAM
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REALIZADOS 673 (SEISCENTOS E SETENTA E TRÊS) ATENDIMENTOS, ALÉM DA PROMOÇÃO DE
ATENDIMENTOS ITINERANTES, DO FORTALECIMENTO DO TELEAMES. DESTACOU A AMPLIAÇÃO DAS
ESPECIALIDADES MÉDICAS, DA REALIZAÇÃO DE PALESTRAS NA ÁREA DA SAÚDE E DA CAPACITAÇÃO
DE PROFISSIONAIS. INFORMOU QUE O HOSPITAL MUNICIPAL REALIZOU MAIS DE 35 MIL
ATENDIMENTOS NO ANO DE 2025. NO QUE SE REFERE À SAÚDE BUCAL/ODONTOLOGIA, DESTACOU O
ATENDIMENTO A MAIS DE 8 MIL PESSOAS, A IMPLANTAÇÃO DE SALAS ODONTOLÓGICAS COM
PLANTÕES NOTURNOS, A REFORMA E MODERNIZAÇÃO DE CONSULTÓRIOS, A REESTRUTURAÇÃO DO
CENTRO DE ESPECIALIDADES ODONTOLÓGICAS COM AMPLIAÇÃO DOS ATENDIMENTOS, A CRIAÇÃO
DO PROGRAMA RIBAS SORRINDO E A AQUISIÇÃO DE NOVOS EQUIPAMENTOS. NA SECRETARIA DE
EDUCAÇÃO, O PROCURADOR DESTACOU AS AÇÕES VOLTADAS À FORMAÇÃO E VALORIZAÇÃO DOS
PROFISSIONAIS, COM A REALIZAÇÃO DE JORNADAS PEDAGÓGICAS E FORMATIVAS QUE
CONTEMPLARAM TODAS AS ETAPAS DE ENSINO. RESSALTOU, AINDA, OS PROJETOS DE
RECOMPOSIÇÃO DA APRENDIZAGEM, A EDUCAÇÃO DE JOVENS E ADULTOS (EJA), AS INICIATIVAS DE
EDUCAÇÃO INCLUSIVA E O ATENDIMENTO PSICOSSOCIAL AOS ESTUDANTES. NO TRANSPORTE
ESCOLAR, ENFATIZOU O ATENDIMENTO A 456 (QUATROCENTOS E CINQUENTA E SEIS) ESTUDANTES
UNIVERSITÁRIOS, BEM COMO A OPERAÇÃO DE 79 LINHAS DE TRANSPORTE ESCOLAR, ENTRE
PRÓPRIAS E TERCEIRIZADAS, COM A GESTÃO DE 25 VEÍCULOS PRÓPRIOS, GARANTINDO SEGURANÇA
E EFICIÊNCIA NA PRESTAÇÃO DO SERVIÇO. QUANTO À ALIMENTAÇÃO ESCOLAR, DESTACOU A
GARANTIA DE QUALIDADE EM TODAS AS UNIDADES DA REDE MUNICIPAL DE ENSINO. NO ÂMBITO DA
SECRETARIA DE OBRAS E SERVIÇOS URBANOS, MENCIONOU A CONSTRUÇÃO DE UNIDADES
HABITACIONAIS, A IMPLANTAÇÃO DE USINA FOTOVOLTAICA, A EXECUÇÃO DE RECAPEAMENTO E
OPERAÇÃO TAPA-BURACOS, A CONCLUSÃO DE PAVIMENTAÇÃO EM DIVERSOS BAIRROS, A
CONSTRUÇÃO DE NOVAS UNIDADES DE SAÚDE, A IMPLANTAÇÃO DE LAVANDERIA HOSPITALAR E A
RETOMADA DE OBRAS ANTERIORMENTE PARALISADAS. JÁ NA SECRETARIA DE JUVENTUDE,
ESPORTE E LAZER, DESTACOU A REALIZAÇÃO DE ATIVIDADES COMO O PROGRAMA FÉRIAS SEM
PARAR, COPAS E TORNEIOS ESPORTIVOS, A INSERÇÃO DE DIVERSAS MODALIDADES ESPORTIVAS, A
CORRIDA SÃO JOSÉ, WORKSHOP DA MELHOR IDADE E A PARTICIPAÇÃO EM JOGOS ESCOLARES,
FAZENDO  A LOGÍSTICA E APOIO ESTRUTURAL EM TODAS AS VIAGENS, DIRIGINDO-SE À SENHORA
PRESIDENTE, ÀS SENHORAS VEREADORAS E AOS SENHORES VEREADORES, AFIRMOU QUE VIVEMOS
UM CENÁRIO ECONÔMICO DESAFIADOR, TANTO EM NÍVEL NACIONAL QUANTO INTERNACIONAL.
CONTUDO, DESTACOU QUE, COM RESPONSABILIDADE FISCAL, PLANEJAMENTO E EQUILÍBRIO NAS
CONTAS PÚBLICAS, RIBAS DO RIO PARDO SEGUE FIRME, ORGANIZADA E COM CAPACIDADE DE
INVESTIMENTO. ENFATIZOU QUE O TRABALHO É PAUTADO PELA SERIEDADE, TRANSPARÊNCIA E
COMPROMISSO COM O RECURSO PÚBLICO. PARA ESTE NOVO ANO LEGISLATIVO, AFIRMOU QUE AS
EXPECTATIVAS SÃO AS MELHORES, RESSALTANDO QUE CONTINUARÃO SENDO ENCAMINHADOS
PROJETOS IMPORTANTES A ESTA CASA DE LEIS, SEMPRE COM DIÁLOGO E RESPEITO, BUSCANDO
SOLUÇÕES QUE PROMOVAM O DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL, A JUSTIÇA SOCIAL E A
QUALIDADE DE VIDA PARA TODA A POPULAÇÃO. REAFIRMOU SEU COMPROMISSO DE MANTER UMA
RELAÇÃO INSTITUCIONAL HARMONIOSA COM O PODER LEGISLATIVO, SALIENTANDO QUE QUEM
GANHA COM ESSA UNIÃO É A POPULAÇÃO DE RIBAS DO RIO PARDO. FINALIZOU PEDINDO QUE DEUS
CONTINUE ABENÇOANDO O MUNICÍPIO, ILUMINANDO CADA VEREADOR E VEREADORA EM SUAS
DECISÕES, BEM COMO TODA A EQUIPE DE GOVERNO, PARA QUE POSSAM TRABALHAR COM
SABEDORIA, HUMILDADE E COMPROMISSO COM O BEM COMUM. AGRADECEU A TODOS E ENCERROU
SUAS PALAVRAS DESEJANDO QUE DEUS ABENÇOE RIBAS DO RIO PARDO. TERMINADA A PAUTA A
SENHORA PRESIDENTE DEIXOU A PALAVRA LIVRE CONCEDIDA A PALAVRA AOS SENHORES
VEREADORES, PELO PRAZO DE 5 (CINCO) MINUTOS PARA CADA UM, O PRIMEIRO A FAZER USO DA
TRIBUNA FOI O VEREADOR JOSÉ HELERIANO RODRIGUES DE SOUZA - PP. O PARLAMENTAR INICIOU
AGRADECENDO À SENHORA PRESIDENTE, AOS COLEGAS VEREADORES, AOS SECRETÁRIOS
MUNICIPAIS, AOS SERVIDORES PÚBLICOS E À POPULAÇÃO PRESENTE. ENFATIZOU A IMPORTÂNCIA
DO DIÁLOGO, DO RESPEITO E DA ACEITAÇÃO DE CRÍTICAS PARA O DESENVOLVIMENTO DO
MUNICÍPIO, RESSALTANDO QUE É POR MEIO DELAS QUE A GESTÃO PODE MELHORAR E EVOLUIR.
DESTACOU QUE O TRABALHO E O COMPROMETIMENTO DOS SERVIDORES E SECRETÁRIOS
MUNICIPAIS SÃO FUNDAMENTAIS PARA QUE OS OBJETIVOS DA ADMINISTRAÇÃO SEJAM
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ALCANÇADOS. MENCIONOU QUE UM MANDATO DE 4 (QUATRO) ANOS PASSA RAPIDAMENTE,
TOTALIZANDO 1.460 DIAS, E QUE A ATUAL GESTÃO JÁ COMPLETOU 1 (UM) ANO E 2 (DOIS) MESES.
DIANTE DISSO, SOLICITOU UM EXAME DE CONSCIÊNCIA DE TODOS AQUELES QUE RECEBERAM A
CONFIANÇA DO PREFEITO ELEITO, PARA QUE NÃO SE ESQUEÇAM DA RESPONSABILIDADE ASSUMIDA
E DO PROJETO QUE OS CONDUZIU ATÉ SEUS RESPECTIVOS CARGOS. O VEREADOR CRITICOU A
INÉRCIA DE GESTÃO ANTERIOR QUE, MESMO DIANTE DE UM PROBLEMA CRÔNICO DE HABITAÇÃO,
ADQUIRIU UMA ÁREA DE 30 (TRINTA) HECTARES NO ANO DE 2023 E A MANTEVE SEM UTILIZAÇÃO.
AFIRMOU QUE O PROJETO DE IMPLANTAÇÃO DE 644 (SEISCENTOS E QUARENTA E QUATRO) LOTES
ENCONTRA-SE EM ANDAMENTO E BENEFICIARÁ DIVERSAS FAMÍLIAS DO MUNICÍPIO. RESSALTOU QUE
A POPULAÇÃO ESPERA GRANDEZA NAS ATITUDES DOS VEREADORES, COM AÇÕES QUE
EFETIVAMENTE TRANSFORMEM A CIDADE, LEMBRANDO QUE O EXERCÍCIO DO MANDATO É
PASSAGEIRO, DEVENDO CADA PARLAMENTAR ENTREGAR UM TRABALHO DIGNO E RESPONSÁVEL.
ELOGIOU O TRABALHO DESENVOLVIDO PELA SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE E PELO
SECRETÁRIO THIAGO, DESTACANDO QUE OS NÚMEROS DEMONSTRAM QUE, PARA UM PRIMEIRO ANO
DE TRANSIÇÃO DE GESTÃO, MUITOS AVANÇOS FORAM ALCANÇADOS. COMPAROU, AINDA, A
PRODUTIVIDADE DO SETOR DE LICITAÇÕES DE RIBAS DO RIO PARDO, QUE REALIZOU 125 (CENTO E
VINTE E CINCO) PROCESSOS NO ANO ANTERIOR, SUPERANDO MUNICÍPIOS DE PORTE SEMELHANTE
QUE NÃO PASSARAM POR TROCA DE PREFEITO, ATRIBUINDO ESSE RESULTADO À VONTADE E AO
EMPENHO DA ATUAL ADMINISTRAÇÃO. FINALIZOU REFORÇANDO QUE, APESAR DOS AVANÇOS E
ELOGIOS, AINDA HÁ MUITO A SER MELHORADO, ESPECIALMENTE NA ÁREA HABITACIONAL, NA
REDUÇÃO DAS FILAS NA SAÚDE E NA PROMOÇÃO DE UM ATENDIMENTO MAIS HUMANIZADO, COM
ATENÇÃO URGENTE À IMPLEMENTAÇÃO DE POLÍTICAS PÚBLICAS VOLTADAS À EDUCAÇÃO ESPECIAL
E AO CUIDADO COM A SAÚDE DAS MÃES ATÍPICAS. O SEGUNDO A FAZER USO DA TRIBUNA FOI O
VEREADOR JEOVÁ DO BANCO – PP. O PARLAMENTAR INICIOU SUA FALA CUMPRIMENTANDO TODOS
OS PRESENTES, EM ESPECIAL O PROCURADOR JURÍDICO, A SENHORA PRESIDENTE DA MESA
DIRETORA, OS DEMAIS VEREADORES, OS SECRETÁRIOS MUNICIPAIS, OS SERVIDORES PÚBLICOS E A
POPULAÇÃO EM GERAL. DESCREVEU O ANO DE 2025 COMO UM PERÍODO DESAFIADOR, MARCADO
POR MUITO PLANEJAMENTO E APRENDIZADO. AGRADECEU O APOIO DOS SECRETÁRIOS MUNICIPAIS
E DE SUAS EQUIPES, DO PREFEITO E DOS COLEGAS VEREADORES, DESTACANDO QUE DIVERSAS
AÇÕES FORAM EFETIVADAS EM BENEFÍCIO DOS CIDADÃOS. COM RELAÇÃO AO ANO DE 2026,
MANIFESTOU A EXPECTATIVA DE QUE SEJA UM PERÍODO DE MAIOR RESOLUTIVIDADE, REAFIRMANDO
SEU COMPROMISSO DE ACOMPANHAR, FISCALIZAR E COBRAR AS AÇÕES DO EXECUTIVO, PARA QUE,
DE FORMA CONJUNTA, POSSAM PROMOVER O MELHOR PARA A POPULAÇÃO E CONTRIBUIR PARA O
DESENVOLVIMENTO DO MUNICÍPIO. EM SEGUIDA, FEZ USO DA TRIBUNA O VEREADOR LUCAS LOPES –
PT. O PARLAMENTAR INICIOU SUA FALA CUMPRIMENTANDO A SENHORA PRESIDENTE DA MESA, OS
DEMAIS VEREADORES, A POPULAÇÃO PRESENTE, OS SECRETÁRIOS MUNICIPAIS E OS SERVIDORES
PÚBLICOS. MANIFESTOU GRATIDÃO AOS SECRETÁRIOS E A TODOS QUE ATENDERAM ÀS DEMANDAS
APRESENTADAS AO LONGO DO ANO DE 2025, AGRADECENDO, DE FORMA ESPECIAL, À POPULAÇÃO
QUE OS ELEGEU E QUE CONSTANTEMENTE OS PROCURA EM BUSCA DE APOIO E SOLUÇÕES. O
VEREADOR SOLICITOU MAIOR ATENÇÃO E CONSIDERAÇÃO QUANDO OS PARLAMENTARES BUSCAM
INFORMAÇÕES JUNTO À ADMINISTRAÇÃO, MENCIONANDO A NECESSIDADE DE ENCAMINHAMENTO DE
OFÍCIOS PARA QUE SEJAM RECEBIDOS E ATENDIDOS. RESSALTOU QUE TAL SITUAÇÃO NÃO CONDIZ
COM O DISCURSO DE UMA GESTÃO UNIDA E PARTICIPATIVA. ENFATIZOU QUE OS VEREADORES SÃO
REPRESENTANTES DO POVO E QUE NÃO ESTÃO CONTRA A GESTÃO, MAS SIM A FAVOR DO
MUNICÍPIO DE RIBAS DO RIO PARDO. REITEROU, POR FIM, A IMPORTÂNCIA DA PARCERIA ENTRE A
CÂMARA MUNICIPAL E O EXECUTIVO, DESTACANDO QUE SÃO OS PARLAMENTARES QUE RECEBEM
DIRETAMENTE AS DEMANDAS E COBRANÇAS DA POPULAÇÃO. EM SEGUIDA, FEZ USO DA TRIBUNA A
VEREADORA JAQUELINE PEREIRA ARIMURA – PT. A PARLAMENTAR INICIOU SUA FALA
CUMPRIMENTANDO A SENHORA PRESIDENTE, OS DEMAIS VEREADORES, OS SERVIDORES DA
CÂMARA MUNICIPAL E DA PREFEITURA, OS SECRETÁRIOS MUNICIPAIS E AS DEMAIS AUTORIDADES
PRESENTES. MANIFESTOU ALEGRIA E TRANQUILIDADE AO DAR INÍCIO À PRIMEIRA SESSÃO
ORDINÁRIA DE 2026, REAFIRMANDO SEU COMPROMISSO DE COBRAR MELHORIAS E CONTRIBUIR
PARA O APRIMORAMENTO DOS SERVIÇOS OFERECIDOS À POPULAÇÃO. ENFATIZOU QUE OS
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VEREADORES SÃO A VOZ DA POPULAÇÃO, REPRESENTANDO OS BAIRROS, AS MÃES, OS JOVENS, OS
TRABALHADORES E OS SERVIDORES PÚBLICOS. DESTACOU A IMPORTÂNCIA DO TRABALHO
CONJUNTO COM O PODER EXECUTIVO, RESSALTANDO QUE A CÂMARA MUNICIPAL APROVOU AS LEIS
QUE POSSIBILITARAM AS CONQUISTAS APRESENTADAS NO INÍCIO DA SESSÃO. POR FIM, EVIDENCIOU
A RELEVÂNCIA DA PARCERIA ENTRE O LEGISLATIVO E O EXECUTIVO, REFORÇANDO A NECESSIDADE
DE UNIÃO E DIÁLOGO PARA QUE O MUNICÍPIO DE RIBAS DO RIO PARDO CONTINUE AVANÇANDO E
PROSPERANDO. A PRESIDENTE TÂNIA MARIA SOLICITOU AO VICE-PRESIDENTE, VEREADOR NEI LUIZ
ARAÚJO, QUE ASSUMISSE A CONDUÇÃO DOS TRABALHOS PARA QUE PUDESSE FAZER USO DA
TRIBUNA. AO INICIAR SUA FALA, A VEREADORA AGRADECEU A DEUS PELA VIDA E PELA
OPORTUNIDADE DE REPRESENTAR A POPULAÇÃO DE RIBAS DO RIO PARDO. DESTACOU O
DESENVOLVIMENTO ALCANÇADO PELO MUNICÍPIO NO ANO DE 2025 E AS PERSPECTIVAS POSITIVAS
PARA O ANO DE 2026. REBATEU A AFIRMAÇÃO DE QUE OS VEREADORES NÃO DESEMPENHAM SUAS
FUNÇÕES, RESSALTANDO QUE HÁ INTENSO TRABALHO POR PARTE DO LEGISLATIVO, UMA VEZ QUE
TODOS OS PROJETOS DO PODER EXECUTIVO PASSAM PELA APRECIAÇÃO E APROVAÇÃO DA
CÂMARA MUNICIPAL. AGRADECEU AOS SECRETÁRIOS MUNICIPAIS, MENCIONANDO QUE MANTÉM
CONTATO FREQUENTE, ESPECIALMENTE COM AS PASTAS DE OBRAS, EDUCAÇÃO E SAÚDE.
EXPLICOU QUE TAIS COBRANÇAS E BUSCAS POR INFORMAÇÕES SÃO NECESSÁRIAS, POIS OS
VEREADORES SÃO OS PRIMEIROS A SEREM PROCURADOS E COBRADOS PELA POPULAÇÃO.
ENFATIZOU A IMPORTÂNCIA DE UM ATENDIMENTO DE QUALIDADE À POPULAÇÃO E SALIENTOU QUE,
NO ANO DE 2025, A CÂMARA MUNICIPAL APROVOU TODOS OS PROJETOS ENCAMINHADOS PELO
EXECUTIVO, SEMPRE BUSCANDO O DIÁLOGO E O CONSENSO. SOLICITOU, AINDA, QUE OS
SECRETÁRIOS COMPREENDAM AS COBRANÇAS REALIZADAS PELOS PARLAMENTARES, POIS ESTES
ESTÃO DIARIAMENTE NAS RUAS, ACOMPANHANDO AS DEMANDAS E ATUANDO EM DEFESA DO POVO.
MANIFESTOU PREOCUPAÇÃO COM A QUESTÃO HABITACIONAL, QUE CONSIDERA UM DOS MAIORES
DESAFIOS ENFRENTADOS PELO MUNICÍPIO, BEM COMO COM A INSUFICIÊNCIA DE VAGAS NOS
CEINFS, EM RAZÃO DO AUMENTO POPULACIONAL. AFIRMOU QUE, QUANDO A CÂMARA ATUA DE
FORMA UNIDA E DIALOGADA, OS RESULTADOS SÃO POSITIVOS, REITERANDO QUE O PAPEL DO
VEREADOR É LUTAR PELA POPULAÇÃO, BUSCAR RECURSOS E DEFENDER OS INTERESSES DO
MUNICÍPIO. POR FIM, AGRADECEU A TODOS OS SECRETÁRIOS E VEREADORES, DESEJANDO QUE
DEUS ILUMINE A CADA UM NO EXERCÍCIO DE SUAS FUNÇÕES. O VICE-PRESIDENTE, VEREADOR NEI
LUIZ ARAÚJO, DEVOLVEU A CONDUÇÃO DOS TRABALHOS À PRESIDENTE TÂNIA MARIA FERREIRA,
PARA QUE ESTA PROCEDESSE AO ENCERRAMENTO DA PRESENTE SESSÃO. NÃO HAVENDO
MANIFESTANTE DECLAROU ENCERRADA A SESSÃO. PLENÁRIO MILTON GOMES SANTANA, 24 DE
FEVEREIRO DE 2026.
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